

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
25.02.2003

## СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

В конце прошлой недели в Москве состоялась встреча президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и президента ОАО «НК «Роснефть» Сергея Богданчика.

По итогам переговоров руководители компаний подписали Меморандум о взаимопонимании.

Данный документ определяет основные принципы сотрудничества двух компаний в Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции и намечает пути реструктуризации их активов в этом регионе.

В Меморандуме подчеркивается, что стороны отказываются от взаимных претензий по всему спектру вопросов.

Для разработки конкретных механизмов сотрудничества и реализации достигнутых договоренностей «Роснефть» и «ЛУКОЙЛ» в ближайшее время создадут совместную рабочую группу.

Вагит Алекперов и Сергей Богданчиков подчеркнули конструктивный характер состоявшихся переговоров и выразили готовность продолжать диалог на постоянной основе.